


 

 

 

Öppna möte  

 

Tid: kl. 18:30 

Plats: ABF-huset Trelleborg 

Johan Kocksgatan 5  

 

tisdag 3/3  

Film: ”Mitt huvud är som en torktumlare” 

 

En dokumentär om ADHD. Hur är det att leva med ADHD och 

hur möter samhället detta? Bandyspelare Per Fosshaug och 

journalisten Annika Sundbaum-Melin m.fl. berättar. 

Filmen är producerad i ett samarbete med  

Attention. Den har sänts i SVT och mött stort gensvar. 

Äntligen en dokumentär där de det gäller får komma 

 till tals, är en vanlig kommentar. 

 Efter filmen samtal och frågor 
Kaffe till självkostnadspris 

  
 

tisdag 21/4  

Tema ”Gymnasieskolan” 

Vilka möjligheter finns för extra hjälp, stöd mm? 

Vad kan man välja till/bort för att tillgodose elevens behov? 

Personal från Gymnasieskolans resursenhet kommer och infor-

merar. 

Kaffe till självkostnadspris. 

 

 

tisdag 26/5  

Film : ”Kunskap gör skillnad” 

En informationsfilm som ger ökad kunskap om personerna 

bakom de neuropsykiatriska funktionshindren som tex. ADHD. 

Filmen beskriver också Riksförbundet Attentions arbete Vi mö-

ter vuxna som gripande berättar hur det verkligen är att leva 

med funktionshinder. 

Vi svarar på era frågor, ger tips och råd mm. 

Kaffe till självkostnadspris 

Vårens aktiviteter 

 

 

 



Flickor och pojkar med ADD 

20/4 Malmö Kl. 18.00 Folkets hus, sal 2 

21/4 Lund Kl.18.00  AF Borgen 

http://www.biljettplatsen.se./tema/31-flickor-och-pojkar-med-add/ 

 

Kurser, konferenser och föredrag 

om Neuropsykiatriska funktions-

hinder      
Anordnade av andra än Attention-Trelleborg 

Inställd!!!!! 
Tyvärr har Eric meddelat att han måste ställa in hela skåneturnén. Vi åter-

kommer när vi får nytt datum. 

17/3 Jag vill vara normal – Tourette sätter sprätt 

Eric Donell blandar föreläsningen med teater, film, stå-upp och sång i en in-

formativ och underhållande mix. 

Trelleborg Kl. 15.00 – 17.00 

www.desperado.se 

ADD som också benämns 

ADHD utan hyperaktivitet är 

relativt vanligt bland barn och 

vuxna. Trots det är ADD fort-

farande ett okänt funktions-

hinder för många. 

 

Malene Larssen är utbildad lä-

rare och arbetade under flera 

år att undervisa barn med 

funktionshinder. Numera ar-

betar hon som journalist och 

gav under våren 2008 ut sin 

första bok ”Är jag normal, 

mamma?”. Boken handlar om 

hur man kan möta barn med 

ADD, både i skolan och på fri-

tiden.  

 

Malene håller föredrag i äm-

net där hon på ett kreativt och 

lättsamt sätt ger konkreta pe-

dagogiska tips och kunskap 

om hur man kan stödja perso-

Malenes dotter har diagno-

sen ADD. Redan i förskole-

klassen fanns misstankarna 

där, men inte förrän fem år 

senare fick dottern diagno-

sen. 

 

Barn som har diagnosen 

ADD feltolkas ofta som sega, 

trötta och i värsta fall oin-

tresserade barn, vilket de 

inte alls är. Med rätt bemö-

tande, bra struktur, enkla 

knep och ett kreativt tänkan-

de ger man barnen förutsätt-

ningar att lyckas. Att få en 

diagnos är viktigt och en för-

utsättning för ett bra liv. 

Men det är viktigt att inte se 

den som en begränsning 

utan som en öppning.  

 

 

                 fler kurser på nästa sida 



 

 

 

 

 

 

 

Vuxna med ADHD 

23/3 Malmö Kl. 13.00   

4/3 Lund Kl. 13.00 

http://www.biljettplatsen.se/tema/32-vuxna-

med-adhd/ 

ADHD är ett vanligt förekommande problem 

i samhället, minst två procent av den vuxna 

befolkningen är drabbade. Många cirkulerar 

runt i systemet utan att få sina svårigheter 

identifierade. Många av dem har kontakt 

med t ex socialtjänst, psykiatri, försäkrings-

kassa, kriminalvård, behandlingshem, vux-

enutbildning. Med rätt stöd kan man få ett 

fungerande liv och vara en resurs i samhäl-

let. 

 Föreläsningen ger dig kunskap om ADHD 

så att du kan identifiera, förstå och bemöta 

vuxna med denna problematik 

 

Kurser, konferenser och föredrag om Neuropsykiatriska 

funktionshinder                                                                    fortsättning 

Mr Tourette och Jag 

 

27/4 Malmö Kl. 18.00 

 

Han dunkade huvudet i väggen och grävde 

ned sig i en åker. Han drev lärarna till vansin-

ne med sina vilda impulser. Men Pelle Sand-

strak värjer sig mot ordet sjukdom. För ho-

nom är Tourettes syndrom det normala till-

ståndet. 

Pelle Sandstraks föreläsning är inte lik någon 

annan. Han bjuder publiken på en före­

ställning som pendlar mellan djupaste allvar 

och komik, pedagogik och teater. Pelle Sand-

strak gör det hela med en scennärvaro och 

proffsighet som står sig väl i klass med de 

största inom ståupp. Pelle Sandstrak trollbin-

der publiken oavsett om det är elever i ett li-

tet klassrum eller tusentals i publiken på sto-

ra kongresser i Europa, USA och Kanada.  

 

http://www.biljettplatsen.se/tema/3-mr-tourette-och-

jag/598/ 

Gå in på vår hemsida 

attention-

trelleborg.se 
Den uppdateras ständigt! 



 

Strategier för vardagen 

 

14/5 Lund Kl. 8.00-16.00 

Föreläsare  

Christopher Gillberg, Bo Hejlskov Jörgensen, Rickard 

Stenmark 

Sista anmälningsdatum 31/3         445 Kr för anhöriga 
Från senaste rön till vardagens utmaningar 

En heldag med syfte att upplysa, ge insikter och konkreta råd ut-

ifrån nya rön 

och handfasta förhållningsstrategier. Vi vill visa vilka möjligheter 

det finns till en 

fungerande vardag för alla med relation, yrkesmässig eller pri-

vat, till ungdomar 

och unga vuxna med funktionsnedsättningar inom det neuropsy-

kiatriska 

spektrat, med fokus på Aspergers syndrom och ADHD. 

Kasperkollo i samarbete med Solängsskolan 
Läs mer på www.kasperkollo.se 

 

Kurser, konferenser och föredrag om Neuropsykiatriska 

funktionshinder                                                                    fortsättning  

Fortbildningskurser på  

Sundsgården 

 

våren 2009  

kring Dyslexi 

och  

kring Asperger syndrom  

www.sundsgarden.se 

www.attention-trelleborg.se 



 

Dagens ros i Trelle-

borgs allehanda 
 

till alla som kämpar i motvind i Attention i 

Trelleborg - starkt jobbat av er att ni orkar 

fortsätta kämpa trots att politiker och 

myndigheter inte verkar förstå vad det 

handlar om. Fortsätt kämpa! Katta 

 

 

Hälsning från Atten-

tion Malmö 
 

 

Ni är välkomma att delta i våra ”Öppna Hus”, 

som vi har varje månad. Program finns un-

der aktuellt på vår hemsida 

www.attentionmalmö.se.  På vår träff igår vi-

sade vi filmen “Mitt huvud är en torktumla-

re”, den blev mycket uppskattad. 

Ni har ju också den på ert program.  

Vi är öppna för allt samarbete som främjar 

personer med NPF. 

Det kom ett brev………. 

Ville bara berätta om en ny bok som kommit ut. 

Den är skriven av  

Camilla Lagerqvist och heter:  

Det brinner i mitt huvud. 

Det är en tonårsroman som handlar om att ha ADHD. 

Camilla är mamma till en numera vuxen pojke som har 

ADHD. 

Hon skrev boken för att hon själv tycket att det sakna-

des en sådan bok när henne son var yngre. 

Soliga hälsningar 

Anneli 

 

Hör av dig, du också! 

Skicka ett mail till berit.sjolin@attention-trelleborg.se 

 



I sista minuten kom detta: 

    Dyslexisamverkan 

    Skåne  

i samverkan med Dyslexiförbundet FMLS 

     

 

En heldag med Dyskalkyli 
Kom och hör på Kerstin Hill när hon föreläser om 

matematiksvårigheter/dyskalkyli 

Lördagen den 14 mars kl. 9.30-15.30 

På S:t Gertrud i Malmö 

Program 
9.30 Alla hälsas välkomna 

9.45 Kerstin Hill, leg. logoped föreläser 

12.00 Lunch 

13.00 Kerstin Hill och Helén Sämfors, leg. Logoped, ger praktiska råd 

för hur man kan arbeta med dyskalkyli. 

14.00 Kaffe 

14.15 Stund för diskussion och frågor 

15.15 Avslutning 

 

Anmälan görs till: info@dyslexisamverkanskane.se 

Kostnad inkl. kaffe 200 kr. Inbetalas på: pg 154 09 69-1 

Sista anmälningsdag: 7 mars 

För mer information gå in på hemsidan: www.dyslexisamverkanskane.se 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ytterligare ett tillägg! 

 

 

mailto:info@dyslexisamverkanskane.se


ADHD: Aktuellt inom utredning, behandling och forskning. 

 

  
 

Davsjö Vård planerar en rad förläsningar inom området för neuropsykiatri.  

 

Först ut är Peik Gustafsson, doktor i medicinsk vetenskap, överläkare, specialist i barn- och 

ungdomspsykiatri. Arbetar i barnneuropsykiatriska teamet vid BUP i Malmö. 

 

Föreläsningen riktar sig till alla som kommer i kontakt med barn och ungdomar med 

neuropsykiatriska diagnoser eller symptom. 

 

  

 

Peik kommer att berätta allmänt om ADHD, vad man vet idag, presentera en del resultat från 

sin avhandling samt beskriva dagsläget gällande klinik (utredning och behandling) och 

forskning. 

 

 Peik arbetar med neuropsykiatriska störningar (ADHD, Tourettes syndrom och 

autismspektrumstörningar inklusive Aspergers syndrom) kliniskt och forskningsmässigt. Den 

5/6 2008 disputerade han med en avhandling om ADHD. I avhandlingsarbetet har han 

studerat cerebralt blodflöde i vila hos patienter med ADHD, hur familjeinteraktionsmönstret 

påverkas i samband med behandling med centralstimulerande läkemedel, tillförlitligheten av 

motorisk-neurologiska undersökningar samt sambandet mellan ADHD och mognad.  

 

Planerade projekt handlar bland annat om uppföljning av mogenhetsstudien, utvärdering av 

mätning av arbetsminnesmobilisering och föräldraträning vid Aspergers syndrom. 

 

  

 

  

 

  

 

Plats: Lund den 24/4, 12-16, konferenslokalen på Färs & Frosta Sparbank Arena.  

 

Det finns gott om parkeringsplatser, karta och vägbeskrivning hittar du här 

 

Kostnad: 300:- + moms 

 

Förtäring: Vi bjuder på salladsbuffé innan föreläsningen samt kaffe i pausen. 

 

Anmälan görs till daniel.oja@davsjo.se  

 

  

 

  

 

  

 

http://www.fofsparbankarena.se/om-arenan/karta/
mailto:daniel.oja@davsjo.se


  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 
  
 

  


